



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
Campus Brasília

**RETIFICAÇÃO 01/2017**

**EDITAL Nº 01/2017 - CBRA/IFB, DE 10 DE JANEIRO DE 2017.  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CBRA/IFB, nomeada pela Portaria IFB nº 3.742, de 29 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2016, em observância ao disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, à Portaria IFB nº 1.106, de 03 de maio de 2016 e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO 01/2017**, do **EDITAL Nº 01/2017**.

(...)

**ONDE SE LÊ:**

**1.5. Da remuneração:**

TITULAÇÃO	CLASSE/NÍVEL/ CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	TOTAL BRUTO
Graduação	D-I - 40H	R\$ 2.814,01	---	R\$ 2.814,01
Especialização	D-I - 40H	R\$ 2.814,01	R\$ 370,72	R\$ 3.184,73
Mestrado	D-I - 40H	R\$ 2.814,01	R\$ 985,69	R\$ 3.799,97
Doutorado	D-I - 40H	R\$ 2.814,01	R\$ 2.329,40	R\$ 5.143,41

**LEIA-SE:**

**1.5. Da remuneração:**

TITULAÇÃO	CLASSE/NÍVEL/ CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO BÁSICO	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO	TOTAL BRUTO
Graduação	D-I - 40H	<b>R\$ 3.117,22</b>	---	<b>R\$ 3.117,22</b>
Especialização	D-I - 40H	<b>R\$ 3.117,22</b>	<b>R\$ 410,67</b>	<b>R\$ 3.527,89</b>
Mestrado	D-I - 40H	<b>R\$ 3.117,22</b>	<b>R\$ 1.091,90</b>	<b>R\$ 4.209,12</b>
Doutorado	D-I - 40H	<b>R\$ 3.117,22</b>	<b>R\$ 2.580,39</b>	<b>R\$ 5.697,61</b>

(...)

**Original assinado**  
ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA  
Diretora-Geral – Substituta  
Portaria IFB nº 3742, de 29 de dezembro de 2016.